

IX SPACL

ERRATA Nº 1 AO EDITAL DE CHAMADA PARA LANÇAMENTO DE LIVROS DO IX SPACL - DESDOBRAR MUNDOS

A Comissão Organizadora do IX Seminário em Artes, Cultura e Linguagens, informa a seguinte retificação referente ao EDITAL DE CHAMADA PARA LANÇAMENTO DE LIVROS, devidamente disponibilizado no site oficial do evento (www.spaclufjf.com.br).

Na cláusula 1.1. das Regras de Submissão e Aceite do edital, onde se lia "Para que sejam aceitas, as propostas devem contemplar obras que tenham sido editadas entre 2023 e 2024" leia-se "Para que sejam aceitas, as propostas devem contemplar obras que tenham sido editadas entre 2018 e 2024". A Comissão Organizadora do IX Seminário em Artes, Cultura e Linguagens, ressalta que a presente alteração foi devidamente publicada no site oficial do evento e nas demais mídias de divulgação do evento.

Juiz de Fora, 03 de setembro de 2024.

Comissão Organizadora

IX Seminário em Artes, Cultura e Linguagens - Desdobrar Mundos.